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12:09 У кабіні Су-24, що розбився на
Хмельниччині, загинув пілот «Мрії»
Богдан Загорулько 

12:04 Топ-7 найстильніших наставників
ЧС-2026: від французького шику до
німецького хіпстерського стилю

11:53 У Польщі затримали підозрюваного у
вбивстві карикатуриста Скрепецького
— у нього грузинський паспорт

11:30 У Рівненській області врятували
песика, який упав у 15-метровий
колодязь  

11:12 У Тернополі озброєний чоловік
забарикадувався в квартирі з жінкою

Топ-7 найстильніших наставників ЧС-2026: від
французького шику до німецького хіпстерського
стилю
ОЛЕКСІЙ ГАЗУБЕЙ 18 червня 12:04

1. Дідьє Дешам: французька елегантність

Франція, 57 років

Головний тренер збірної Франції практично ніколи не з'являється на матчах без ідеально підігнаного
темно-синього костюма, часто Armani або Hugo Boss, білої сорочки та вузької краватки. Його стиль —
максимально консервативний, але саме тому виглядає дорого.

Французька спортивна щоденна газета L'Équipe неодноразово зазначала, що Дешам особисто бере
участь у підборі гардероба перед великими турнірами та віддає перевагу класичним французьким
брендам. А модні оглядачі GQ France називали його прикладом «стриманої французької елегантності» —
без показної розкоші, але з бездоганною посадкою речей.

РЕКЛАМА

Сам Дешам ніколи не приховував, що любить порядок буквально в усьому — від тактики до зовнішнього
вигляду. Можливо, саме тому його збірна залишається однією з найвпізнаваніших на турнірах.

Дідьє Дешам – взірець «стриманої французької елегантності». Фото: Michael Owens/Getty Images

2. Юліан Нагельсманн: худі замість костюмів

Німеччина, 38 років

Ще у 2018 році, коли Нагельсманн працював у клубі «Гоффенгайм», німецька Bild присвятила йому
окрему колонку під назвою «Хіпстер Бундесліги». Газета описувала його фірмовий стиль так: «застебнута
сорочка, підгорнуті штани та білі кросівки».

«Голі щиколотки, виголені брови, шпилька для краватки — неймовірно!» — захоплюється автор,
називаючи Нагельсманна «експериментальним хіпстером».

Сьогодні тренер збірної Німеччини виглядає дещо солідніше, але любов до незвичних піджаків,
водолазок, дизайнерських кросівок і сучасного крою нікуди не зникла.

Kicker неодноразово зазначав, що Нагельсманн руйнує традиційний образ німецького тренера, який
десятиліттями асоціювався з темними костюмами та строгими краватками. Навіть на офіційних заходах
він часто виглядає радше як молодий керівник технологічного стартапу, ніж футбольний наставник.

РЕКЛАМА

Юліан Нагельсман любить незвичайні піджаки, водолазки та дизайнерські кросівки. Фото: Alexander Hassenstein/Getty Images

3. Маурісіо Почеттіно: кінозірка

США, 54 роки

Аргентинець, який очолив збірну США, завжди виглядав радше кінозіркою, ніж футбольним тренером.

За часів роботи в «Тоттенгемі», ПСЖ і «Челсі» британські таблоїди регулярно включали його до рейтингів
найстильніших наставників Європи.

Почеттіно любить дорогі темні пальта, тонкі кашемірові водолазки, часто бренду Brunello Cucinelli, та
ідеально скроєні костюми. Його гардероб часто порівнюють із героями британських серіалів про
лондонську еліту.

РЕКЛАМА

GQ неодноразово включав аргентинця до добірок найбільш добре вдягнених людей футбольного світу.
Особливо журналістам подобалася його здатність виглядати дорого навіть у звичайній тренувальній
куртці.

Маурісіо Почеттіно носить кашемірові водолазки та ідеально скроєні костюми. Фото: AFC Bournemouth via Getty Images

4. Ліонель Скалоні: молодий чемпіон

Аргентина, 48 років

Після перемоги Аргентини на ЧС-2022 Ліонель Скалоні перетворився на національний символ не лише
футболу, а й чоловічого стилю.

Аргентинські ЗМІ, зокрема La Nación, регулярно обговорювали його образ під час катарського мундіалю.
Особливо популярними стали фотографії Скалоні в темно-синіх поло та мінімалістичних костюмах без
краватки.

РЕКЛАМА

Журналісти зазначали, що тренер виглядає як успішний підприємець із Буенос-Айреса, а не як людина,
яка щодня працює під колосальним тиском.

Ліонель Скалоні віддає перевагу мінімалістичним костюмам без краватки. Фото: Megan Briggs/Getty Images

5. Хадзіме Моріясу: ідеальний мінімалізм

Японія, 57 років

Якщо існує поняття «японська ділова елегантність», то Моріясу — її футбольне втілення. Головний тренер
Японії практично завжди з'являється в ідеально випрасуваному темному костюмі, білій сорочці та
непомітній краватці.

Японська преса регулярно підкреслює його увагу до деталей. Після матчів ЧС-2022 багато закордонних
видань навіть писали, що він виглядає як генеральний директор великої корпорації, який випадково
опинився на футбольному стадіоні.

РЕКЛАМА

Мінімалізм, акуратність і дисципліна — ті самі принципи, на яких будуються і його стиль, і його футбол.

Хадзіме Моріясу – так може бути генеральний директор великої корпорації. Фото: Jose Breton/Pics Action/NurPhoto via Getty Images

6. Луїс де ла Фуенте

Іспанія, 64 роки

Луїса де ла Фуенте на бровці легко сплутати з професором права або ректором університету: піджак,
кашемірове пальто, окуляри. Іспанець ніколи не намагається виглядати «молодіжно». Його стиль
будується на класиці: темно-сині костюми, однотонні краватки, акуратні пальта і бездоганні сорочки.

Після перемоги Іспанії на Євро-2024, видання Marca зазначало, що де ла Фуенте виглядає як
представник «старої школи іспанської елегантності», віддаючи перевагу традиційному діловому стилю
перед спортивною модою.

Журналісти AS писали, що тренер свідомо уникає яскравих брендів і показної розкоші, вважаючи, що
головний герой має перебувати на полі, а не на тренерській лаві. Під час Євро чимало іспанських
оглядачів порівнювали його образ з університетським викладачем.

«Його можна уявити за читанням лекції в Саламанці так само легко, як і за керівництвом збірною
Іспанії», — зазначав оглядач Marca.

Луїс де ла Фуенте на червоній доріжці церемонії Laureus World Sports Awards у Мадриді у 2025 році. Фото: Borja B. Hojas/Getty

Images for Laureus

7. Ерве Ренар: брутал у білій сорочці
Туніс, 56 років

Доля підготувала Ерве Ренару непросте випробування. Він вивів збірну Саудівської Аравії на ЧС-2026.
Але через невдалі товариські матчі його звільнили всього за два місяці до початку чемпіонату – 17 квітня
2026 року.

Проте – доля! – на ЧС він потрапив. 16 червня Ренара призначили головним тренером збірної Тунісу. Він
рятуватиме африканців після провального старту, де Туніс програв 1:5 Швеції і позбувся попереднього
тренера.

Це означає, що мінімум двічі на чемпіонаті ми побачимо знамениті білі сорочки Ерве. Француз
перетворив просту білу сорочку на власний бренд. За останні десять років він практично не зрадив
своєму стилю: біла сорочка, яка ідеально сидить, темні штани, мінімум аксесуарів і незмінна впевненість
у собі.

France Football називав його «найфотогенічнішим тренером світового футболу». Журнал GQ France
включав Ренара до добірок найстильніших людей французького спорту, відзначаючи його вміння
виглядати дорого без демонстративної розкоші.

Сам Ренар колись пояснив свою любов до білої сорочки дуже просто: «Я не хочу думати про те, що
вдягнути на матч».

Ерве Ренар: брутальний француз нікуди не виходить без білої сорочки. Фото: Yasser Bakhsh/Getty Images

Новини по темі: Футбол Чемпіонат світу з футболу Тренери

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Спорт

Фото: Hector Vivas - FIFA/FIFA via Getty Images

Статті по темі

17 червня СПОРТ

Регбістка Наталія Мазур: Регбі -
як жіночий настрій, іноді буває
жорстко і боляче

15 червня СПОРТ

Шпажистка Емілі Конрад:
Допуск росіян із прапором і
гімном розділить спортивну
спільноту

14 червня СПОРТ

За 6 секунд на 5-поверхівку —
скелелазка Поліна Халькевич
про те, чому на трасі немає місця
емоціям
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